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STUDENTS FEEDBACK REPORT

College Name |D

T34 rezponzes

@ University PG Caollege, Palamuru
University

@ College of Education, Palamuru
University

@ University college of Pharmaceutical
Sciences, Palamuru University

@ FU. PG Centre, Gadwal

@ FU. PG, Centre, Kollagur

@ FU. PG, Centre, Wanapartihy

Gender Q

T34 rezponzes

@ Female
® Mzl
@ Transgender
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1. How much of the syllabus was covered in the class? S50’ Joe Do 58
Scohadod?

754 responsas

@® 2510 100%
® 70to8s%
® 5510 69%
® 0t
@ Below 20 %

2. How well did the teachers prepare for the classes? Garor:ainen $d8 e
208 2 DY Soirde

754 responsss

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Foorly

@ indifferantly

® Won'ttzach a1 3l
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3. How well were the teachers able to communicate? Garr;cinen o 2rm
$507ms 58 Tokdrd

754 responses

® Aways effzctve

@ Sometmes effective

@ Jus: Satisfactorily

@ Generaly meffzatve

@ \lery poor communication

4 The Teacher's approach to teaching can best be described as Gargrioina zS‘dSw
ATTRY, B G0 SQ0Sdeing

754 rezponzes

@ Excelient
® \ery good
® Good

® Far

@ Foor
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers. &argrzcine sosdes
Arer;ods 1N Eoh B Trzohaded

754 responses

® Aways fir

® Usualy fair

& Sometmes unfair
@ Usually unfair

® Unfar

6. Was your performance in assignments discussed with you? S0 e ab
HABL S S8 0%ndo?

754 responses

@ Svery tme

@ Usualy

© Occasionally / Sometimes
@ Rarely

® Never
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7. The Institute takes active interest in promoting internship student exchange /field
visit/activities/ opportunities for students Dcr;e% 2o&by % rFEod
253002 / S DAE / o iNER / essrol |FFE3irosdos 2l S
F&3S D8R darod

754 responses

® Regularly
@ Citen

0 Sometmes
® Rarely

@ Never

8. The Teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotion growth b KoRES’ HES HOA SrPd8% | HEcH v
©8)er, rarRE HBON P TN SHBA Desdo TWod

754 responsas

@ Signiicantly
® Very Wer
@ Moderately
@ Marginally
@ Not st all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow K:o&g
LTI V8 D8 IBEEVE DHVY BITT O 90BN

754 responses

@ Sirongly dissgree
@ Dizsgres

O Neutrs!

® Agre=

@ Strongly sgree

10. Teachers inform you about vour expected competencies course outcomes and
program outcomes Gargrsoinen ab e5200S AT e B Hdmren S8k
ST HO=e H80D ¥ 8OKET S

754 rezponses

® Evary tme

@ Usualy

© Cccasionally / Sometimes
® Rarsly

@ Never
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you D Doesd
B BeronoDS eruid @sH8Rs ard-eh TS

754 rezponses

@ Every time

® Usualy

® Cccasionally / Somatimes
® Rarely

@ | don't have 2 mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
GorET o) GIETrSeae) DN BRNTAN &7 50° TSSO NS8T S

754 responses

® ESvery tme

® Usualy

@ Occasionally / Sometimes
® Rarely

@ Never
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13. The teachers identify your strengths and encourage with you with providing right
level of challenges. Garorzoinen b 2ere K800, KBS Frow S
20H0RE0 7300 S (S 5.

754 responses

@® Fully

® Feaszonaby
@ Panially

@ Sightly

@® Unzble o

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them
Garrrond ob e H80D), BTN Frow ST BoHoNB0 T ITT NS
(55 257,

754 responsses

Every tme
@ Usualy
@ Cccasionally / Sometimes
® Rarely
® Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring review and |£
continuous quality improvement of the teaching learning process Shar ELETEN

St Clody HdioEm Sabl Sbdin HBoséd rmsdt Fothed

Doredesdn Dadvdlo) TohoarDE How Boldoy TRwod

734 responses

@ Strongly disagres
@ Dizagres

@ Meutrs

& sgres

@ Strongly agree

16, The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning, |£
participate learning and problem solving methodaologies for enhancing learning
experiences :E%mgﬁf&#mgm@ ezred e dndioraedh ofrofodonE
e0:5083 558 5 evarsdo, S A%0 Solfdin S H8aryd Hade Soed Dod
Tob¥yes 5SS e GHIErAardh

734 responses

& To s great exent
@ Moderats

& Scmewhar

& Very litle

@ Mot at all
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities Sarorzalnen
W00y Tz s:8erareod’ FTEHR | 1T

754 responsas

® Sirongly disagres
@ Dizagree

o Meutra!

® Agre=

@ Sirongly agree

18. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work a}"f_u SR, B 26
5850 NoTcH DO 1S 3% DoFrodoTodhdh asSer:d / $3d oo
W& HA (HHorRE HPoT GoBer Haheryen Tl

754 responsas

® To s great excent
® Voderats

@ Somewhat

® Very litle

@ Notat all




STUDENTS FEEDBACK REPORT

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia etc.,
LCD (F2E5, HPWE0ST BuEBS ICT ST 0 T80 Hod
Gormrioine GOrAT &

754 rezponses

@ Azove 90%
@ 70-235%
® 50-60%
@ 20-40%
@ S=iow 29 %

20. The overall quality of teaching leaming process in your institute is very good &%
2RSS B @arsd (HEch Ty FuSo ez rer rfiod

754 responses

@ S:irongly spree

® fgree

o Neutra!

@® Dizagre=

@ S:rongly Disagree




